

ПРАВДА Коммунизма

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
17 апреля 1930 г.

№ 6 [6751]

СУББОТА,

12 ЯНВАРЯ 1985 г.

Цена 3 коп.

ИМЕНА ДОСТОЙНЫХ НАЗЫВАЕТ НАРОД

В красном уголке цеха товаров народного потребления собрались рабочие. Собрание открыла секретарь партийного бюро леспромхоза объединения «Свердхимлес» И. Д. Сычева.

— Под знаком дальнейшего развития социалистической демократии проходит в нашей стране избирательная кампания. Нашему коллективу тоже необходимо послать своих представителей в городской Совет народных депутатов. Прошу назвать кандидатуру. — Разрешите мне слово, — поднялась художница Г. М. Комина. — Я предлагаю выдвинуть кандидатом в депутаты горсовета Елену Евгеньевну Королькову. Она работает в цехе художниц. Добросовестно относится к делу, хорошая активистка, спортсменка, уважаемая в коллективе работница. Думаю, что она с честью оправдает наше доверие, работая в Совете.

Все единогласно проголосовали за кандидатуру. Прошли в трудовых коллективах выдвижения кандидатов в депутаты Свердловского областного Совета народных депутатов. Эта высокая честь оказана бригадир совхоза им. Чапаева А. В. Бачину, бригадир фрезеровщиков цеха № 3 механического завода В. Д. Илещевой, учительнице начальных классов школы № 7 Т. И. Холмогоровой. Всего от нашего города выдвинуто пятеро представителей в областной Совет.

Глубоко демократичный народный характер нашей избирательной системы позволяет трудящимся выдвигать кандидатами в депутаты действительно достойных и авторитетных людей. А это главное при формировании Советов народных депутатов. Их имена сегодня называет народ.

И в нынешние выборы, кроме депутата в Верховный Совет РСФСР и областной Совет, избирателям нашего города и района предстоит избрать 160 депутатов в городской, 210 — в сельские и 25 в поселковый Совет народных депутатов.

Жизнь предъявляет к избираемым депутатам — полномочным представителям народа новые, повышенные требования. От их активности, умения аккумулировать и выражать волю избирателей, действовать с государственных позиций во многом зависит наши успехи в хозяйственном и культурном строительстве.

Многое сделали за свой депутатский период деятельности посланцы в органы народовластия Арамашковского, Останинского, Костоусовского сельских Советов. Новый облик за минувший год получило село Арамашковское. Заасфальтированы улицы, построены тротуары. В честь 40-летия Великой Победы в центре села открыт мемориальный памятник.

Быть народным депутатом почетно и ответственно. Советское законодательство делает обязательной связь депутатов с трудовыми коллективами и общественными организациями. Избирателям предоставлено право на собраниях по выдвижению кандидатов вносить на обсуждение наказа. Трудные коллективы и общественные организации вправе заслушать отчеты депутатов, ими выдвинутых, возбудить вопрос об их отзыве.

Наш народ требовательно относится к деятельности своих избранников. Недавно повсеместно прошли отчеты депутатов перед своими избирателями. В ходе встреч высказывались и критические замечания.

Тон такой требовательности задают Коммунистическая партия, ее Центральный Комитет. Например, на апрельском [1984 г.] пленуме ЦК КПСС говорилось, что между богатыми возможностями Советов и тем, как они используются, существует определенное расхождение. Есть такие примеры и в деятельности наших сельских Советов. Например, село Клеванино за последние годы получило большое развитие, а благоустройством там не занимаются. Такое же положение и в Левенском сельском Совете.

Пленум потребовал поднять ответственность депутатов-коммунистов. Они призваны вносить в работу Советов организующее начало, сплачивать вокруг себя народных избранников, стимулировать и направлять их творческую инициативу. У нас таких примеров немало. Большую работу проводят депутаты-коммунисты, возглавляющие постоянные комиссии и депутатские группы. Это товарищи А. А. Ферштерер, Л. И. Мельников, В. Т. Виноградов, И. Ю. Осипов, И. В. Белоусов и другие.

Советы народных депутатов руководят жилищным и коммунальным хозяйством. Под их контролем ведется вся работа по учету граждан, нуждающихся в жилье. В их прямом ведении и такие касающиеся всех вопросы, как народное образование, здравоохранение, торговля, общественное питание, работа общественно-транспортного, социального обеспечения. Особое значение имеет укрепление социалистической законности и правопорядка, соблюдение правил общности.

Каждые новые выборы в нашей стране становятся яркой демонстрацией, полного одобрения самими широкими массами трудящихся внутренней и внешней политики ленинской Коммунистической партии.

Сегодня в комплексной сквозной бригаде цеха подготовки сырья и шихты никелевого завода на смене звено № 1. Отвечает за порядок работы звена, регулировку подъездных путей звеньевой, оператор З. Г. Косых. С раннего утра она на ногах. И успех коллектива во многом зависит от звеньевой, ударника одиннадцатой пятилетки, более десяти лет отдавшей своей работе Зинаиды Георгиевны Косых. А успех звена очевиден. За прошлый год им закономерно 3000 вагоно-часов. Досрочно государству возвращено более 800 вагонов.

Коллектив цеха выдвинул З. Г. Косых кандидатом в депутаты городского Совета народных депутатов.

На снимке: З. Г. Косых.



ИНТЕНСИВНО ИСПОЛЬЗОВАТЬ РЕЗЕРВЫ

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА
КОЛЛЕКТИВА РЕЖЕВСКОЙ ШВЕЙНОЙ
ФАБРИКИ НА 1985 ГОД.

Готовясь достойно встретить XXVII съезд КПСС, 40-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне, 50-летие ставхановского движения и успешно завершить выполнение государственного плана на 1985 год и одиннадцатой пятилетки в целом, трудящиеся фабрики принимают следующие обязательства:

За счет интенсивного использования резервов производства, внедрения современных достижений науки и техники выполнить годовой государственный план по объему производства досрочно, 30 декабря. Дополнительно сверх утвержденного плана реализовать готовой продукции на 30 тысяч рублей.

За счет выполнения мероприятий по инженерному обеспечению обязательности производительности труда на один процент сверх плана и снизить себестоимость товарной продукции на 0,2 процента. Увеличить план по объему реализации продукции с учетом выполнения обязательности по поставкам в соответствии с заключенными договорами на 0,3 процента сравнительно с прошлым годом.

С целью расширения и обновления ассортимента освоить два вида товаров народного потребления (на сумму 700 тысяч рублей) и два вида товаров культурно-бытового назначения. Внедрить в производство 14 единиц оборудования и средств реализации ком-

плексной программы ручного труда перевести на механический труд двух работников из швейного цеха, обеспечить труд четырех человек в швейной и подготовительном цехах; добиться экономического эффекта от внедрения мероприятий планов НОТ на 12 тыс. руб.

За счет внедрения рационализаторских предложений получить годовой экономический эффект в 16,5 тысячи рублей.

Развивая творческую активность рабочих, инженерно-технических работников и служащих, рационально использовать трудовые ресурсы, продолжить работу по совершенствованию прогрессивной бригадной формы труда. Довести численность рабочих в бригадах, работающих по конечным результатам, до 65 процентов.

С целью повышения производительности труда, наиболее полного использования оборудования, стремления трудящихся к повышению своего мастерства провести повсеместную аттестацию рабочих мест.

Принимая участие в общественном смотре экономики сырья, материалов, топлива - энергетических ресурсов и рабочего времени, отработать два дня на сэкономленной электроэнергии; открыть девять личных счетов экономии и получить экономический эффект на сумму в 25 тысяч рублей; сэкономить раз-

личных тканей одну тысячу квадратных метров.

Снизить число нарушений трудовой дисциплины и общественного порядка, добиться сокращения потерь рабочего времени (по болельщи) на 1,5 дня на одного работающего (сравнивать только с 1984 годом).

Снизить текучесть кадров на 10 процентов (против 1984 года).

В целях повышения технического и общеобразовательного уровня трудящихся подготовить и переподготовить рабочих, повысить квалификацию 223 человека, повысить общеобразовательный уровень 150 человек.

Выполняя продовольственную программу, получить от подсобного хозяйства 10 тонн мяса и пять тонн шерсти.

В помощь сельскому хозяйству обработать на гальсхозхозяйственных работах безвозмездно по два дня каждому работающему.

Предоставить возможность улучшить здоровье и отдохнуть по путевкам в санаториях, в домах отдыха, по туристическим путевкам, в профилактории вдовлечебнице — 120 трудящихся, в пионерских лагерях 48 подростков.

Охватить различными видами художественной самодеятельности 100 человек.

Обязательства обсуждены и приняты коллективом швейной фабрики 4 января 1985 года.

ПРЕВЗОШЛИ НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ СЕБЯ

Январские дни ударной работой отмечают лесозаготовители леспромхоза объединения «Свердхимлес». Особенно слаженно вывозит древесину бригада Михаила Осипова, работающая на подряде. Бригада приняла на вооружение почин северцев «Трудовой и общественной дисциплины» — гарантию коллектива. Несмотря на недостаток машин — две находятся в ремонте, водители лесовозов ежесуточно перевыполняют задания по вывозке древесины: организовали две смены (сменщик бригадира И. В. Кучин); чтобы использовать имеющуюся технику с двойной нагрузкой. Позавчера, например, бригада вывезла 360 кубометров деловой древесины — на 130 кубометров больше нормы.

Хороший настрой и у других коллективов, стремящихся достойно встретить выборы в Советы народных депутатов. Позавчера, впервые превзошли свои лучшие прежние достижения лесозаготовители Озерского участка, возглавляемого коммунистом С. Ю. Маркиным. За день они заготовили 245 кубометров леса при задании 150 кубометров. Вот бы этот рекорд участка сделать нормой! В управлении леспромхоза надеются, что озерские лесозаготовители будут и впредь равняться на эту высоту.

А. ЧЕПЧУГОВ,
инженер лесосечного
фонда леспромхоза.

РАБОК— ПЕРЕДОВОЙ РАБОЧИЙ

Заметки бригадира эррозонистов цеха № 8 Николая Николаевича Пащенко зачастую печатаются в многотиражной газете «Машиностроитель». Активный корреспондент — передовой рабочий.

Накануне нового, 1985-го, года экономисты подсчитывали выработку бригад и участков. Когда начались итоги, цифры бригады эррозонистов, возглавляет которую наш активнейший рабочий Николай Николаевич Пащенко, вначале даже современной счетной технике не поверили: получилось, что коллектив бригады к концу 1984-го закончил выполнение пятилетнего плана!

Но, сколько ни пересчитывали экономисты, цифры оставались прежними. В самом деле, бригада Пащенко с начала нынешнего года приступила к выполнению плана двенадцатой пятилетки.

Впрочем, в этом нет ничего удивительного. Коллектив эррозонистов — постоянный лидер социалистического соревнования на втором механическом участке, возглавляет который Людмила Степановна Чернеева, неизменно переносит во внутриводном социалистическом соревновании.

Коллективный корреспондент — многотиражная газета «Машиностроитель».

В ТВОРЧЕСКОМ СОРЕВНОВАНИИ

Подведены итоги творческого конкурса на лучшие материалы о работе органов страхования Свердловской области. В нем приняло участие более пятидесяти редакторных коллективов, опубликовано на страницах газет, журналов, передано по телевидению и радиовещанию более четырехсот материалов

различных жанров на тему государственного страхования.

Участники конкурса провели значительную работу по пропаганде государственного страхования среди населения области, освещению вопросов социалистического соревнования, показу опыта

передовых страховых коллективов и проблем, связанных с повышением культуры обслуживания населения.

Коллектив редакции газеты «Правда коммунизма» отмечен поощрительной премией управления государственного страхования Свердловской области.

Дом под номером 48 по улице Шербакской глядит на город зелеными окнами. Дом крепкий, видно сразу, просторный.

Наш завод его переделал, капитально отремонтировал. Вот здесь и живет солдатская мать и вдова, — пояснил мой спутник Арнольд Федорович Королев.

Двери оказались не закрытыми. И мы вошли в светлую прихожую.

Садитесь, люди добрые, — отложила в сторону прялку, пригласила нас приветливая бабушка, расставляя деревянные табуретки. — Не знаю, как величать вас, товарищами, или сынами. Своих-то я ребятами называла, — засуетилась хозяйка.

— Можно и так.

Я своих так и называла. Ведь они у меня, действительно, ребятами ушли на войну. До сих пор их так и называю. Вот они, вместе со мной, — кивнула на висящие на стене портреты. — Им тогда только восемнадцать годков стукнуло. Как не ребята! — И, спохватившись, представила: — Ксения Тимофеевна, Чушева. А вы по какому, извините, делу? — пристально оглядела нас цепким взглядом довольно еще молодых глаз.

Я уже бывал у вас, Ксения Тимофеевна, в сентябре прошлого года.

Помню, сынок, помню. Вы по поводу моего Аркадия. Так, может, не надо беречь материнские раны, — тяжело вздохнула Ксения Тимофеевна.

Ее глаза чуть повлажнели, но она быстро справилась с волнением.

Нового, сынки, ничего сказать не могу. Помню, вот, как сегодня. Муж мой, Алексей Евстафьевич, ушел на фронт третьего сентября

ПОДВИГУ БОЕВОМУ, ПОДЕЛИТ ТРУДОВОЙ СРЕДИ ЖИВЫХ НАВЕЧНО

сорок первого. А потом похоронку получила. Погиб под Смоленском. Связистом на войне был.

«Смоленск. Позже историки напишут: «Наступление на Смоленск советские войска взорвали 1 сентября. Они встретили упорное сопротивление противника и продвинулись лишь на несколько километров...»

Эти километры были последними на фронтовой дороге бойца Чушева из уральского городка. Умирая на руках товарищей, он сказал: «Мои сыны продолжат борьбу, уничтожат фашистскую гадюку».

Возможно, в эту минуту жена солдата представила себе никогда не видящее его поле брани, умирающего мужа. Но тут же продолжала тихим и спокойным голосом.

А потом, как сейчас помню, проводила на войну Аркадия. Это было восьмого марта в сорок втором году. Потом подошел черед Луке. Тот простился восемнадцатого августа, тоже в сорок втором. Вот, они, соколки. Портреты их навсегда дома остались, а где могилки... Похоронки сообщили, что сержант Луке Алексеевич Чушев погиб под Орлом, а старший лейтенант Аркадий Алексеевич Чушев — в Варшаве.

С портретов на нас смотрели внимательные глаза Луки Чушева. Снят в военной фуражке. Аркадий на портрете в погонах лейтенанта. Видимо, он послал маме фотографию, не получив еще очередного звания.

А эту совместную фотографию с мужем уже сделали фотографии комбинированную. Не думала, что рядом с погибшим на портрете будем, — продолжала Ксения Тимофеевна. — Вот так-то, ребята. Боль — то она вроде и прошла. Слезы выпала, а горе-то — оно на всю жизнь. На этой фотографии самый младший — Иван. Тоже служит. Подполковник. В ноябре прошлого года приезжал в отпуск. И сразу — в школу, в которой учился. Перед ребятами выступал, учителей благодарил, что в люди вывели, образование дали.

Цепкая материнская память. И велико их мужество — вдов и матерей защитников нашей Родины. Им не давали орденов и медалей за героизм их сыновей и мужей. Но в каждой боевой награде и их большая доля. И этот героизм не забыл наш народ, молодое поколение, сменявшее солдат на боевом и трудовом фронте. Память о защитниках Отечества жива вечно, как и у старшего лейтенанта Аркадия Чушева, погибшем в Варшаве.

Кому не известна варшавская зепея. Гитлер приказал любой ценой удержать Варшаву. Однако удары Советской Армии с поддержкой солдат Войска Польского сломили сопротивление врага. Столица Польши была освобождена. За эту победу отдал жизнь воспитанник режевских металлургов, ставший офицером Советской Армии.

Начево среди живых и ваш муж, Ксения Тимофеевна, и ваши ребята Аркадий и Лука Чушевы. Память о них не померкнет на трудовом фронте, в коллехтиве их родного завода. Никельщики преумножают боевую славу земляков своих посланцев на фронт в годы Великой Отечественной самоотверженным трудом, великими свершениями. Их боевое оружие — труд во имя мира. Его крепят своими делами новые поколения Чушевых Королевыч, Иаановых.

В социалистических обязательствах тружеников никелевого завода записано в честь 40-летия Великой Победы отработать два дня в Советский фонд мира.

«Недолг был разговор на совете смены мастера коммуниста Юрия Кузьмича Халымина. «Мы зачисляем в бригаду старшего лейтенанта Чушева Аркадия Алексеевича, а его заработок перечислим в Советский фонд мира. Пусть продолжает наш герой-земляк борьбу с теми, кто вновь желает развязать войну», — такого единодушное решение его младших друзей.

Это решение бригады нашло горячую поддержку в цехе. Старший лейтенант Чушев и сейчас находится среди живых, борется. И конечно, победит. Паши за свободу и независимость нашей Родины будут среди живых — начево.

Мы уходили из дома Чушевых, который прочно стоит на улице Шербакской, с таким чувством, что соприкоснулись с великим подвигом русской семьи русского солдата. И низко поклонились этому дому. Мы поклонились всем матерям, воспитавшим патриотов нашей Родины.

И. ДАНИЛОВИЧ



Отошли тяжелые дни страды. Солнце и дождь, сутки в комбайне. Но не забудутся они никогда для ученика Черемисской средней школы Михаила Лоскутова, который после окончания 9 класса пришел на помощь родному совхозу. Комсомолец работал на комсолице ничем не хуже опытных механизаторов, сам управлял комбайном.

Михаил увлекается моторспортом. Любовь к технике помогла ему освоить комбайн и по-комсомольски ударно трудиться на уборке урожая-84.

На снимке: комсомолец М. ЛОСКУТОВ на районном слете молодых механизаторов.

ПЕСНЯ — ТОЖЕ ПОЛИТИКА МИРУ—МИР

Смотр политической песни и плаката провели в школе № 3 комитет комсомола и политклуб. Семь комсомольских классов стали его участниками. Согласно жеребьевке первыми выступали комсомольцы 10 «а». В ярких, красочных костюмах они символизировали молодежи различных национальностей, приехавшую на фестиваль в Москву. Песни «Куба ярым» Г. Моссеяна в их исполнении стала выражением глубокого, сердечного чувства солидарности близости всех людей труда.

Следующими на сцену поднялись учащиеся девятого «б» класса. Завуча пламенная «Мы голосуем за мир!» Эту песню написали ребята городского комсомольского штаба им В. Хары г Свердловска.

Призывно, как набат, звучат слова: «Люди мира, на минуту встаньте! Слушайте! Слушайте!» Бухенвальдский набат» В. Мурадели исполнили комсомольцы 9 «а» класса, 8 «а» — на немецком языке «Гимн демократической молодежи» Л. Ошанина, песню, которую поют миллионы, которая помогает понять друг друга молодежи разных наций. Самые юные участники смотра — пионеры 5 «а» класса выступили с песней

«Приезжайте к нам на фестиваль», слова и музыка ансамбля политической песни «Гренада» города Саратова.

Каждый класс представил по два-три политических плаката.

Такие смотры мы проводим по традиции ежегодно. Нужно отметить, что все классы нынче подготовились очень серьезно. Тематика песен актуальна. Сегодня, когда над нашей планетой нависла угроза ядерной катастрофы, мы говорим: «Нет — войне! Ядерное оружие должно быть уничтожено прежде, чем оно уничтожит мир!» Мы хотим жить и петь под мирным и чистым небом, и отдаем наши песни на службу делу мира. Песня может многое. Политическая песня укрепляет солидарность, борется за мир. Песня — наше оружие. Жизнеутверждающее, сознательное. Она сближает народы и континенты, помогает людям лучше понимать друг друга.

Комсомольцы решили выступить с политической песней перед своими родителями и избирателями. Г. КРАХМАЛОВА, руководитель политклуба «Орбита».

XII ПЛЕНУМ ОБКОМА ВЛКСМ

10 января состоялся XII пленум областного комитета ВЛКСМ.

Пленум избрал первым секретарем обкома комсомола С. Шитикова, ранее работавшего вторым секретарем обкома ВЛКСМ. Обсужден и утвержден

отчетный доклад обкома ВЛКСМ на XXIV областной отчетно-выборной комсомольской конференции.

В работе пленума обкома ВЛКСМ приняли участие секретарь обкома КПСС В. А. Житенев, кандидаты в члены бюро обкома за-

ведующий отделом организационно-партийной работы обкома КПСС Ф. М. Елохин и помощник первого секретаря обкома КПСС А. Н. Царегородцев, другие ответственные партийные и комсомольские работники.

СПОРТ ЖИВЕТ ЛИШЬ В РАЗВИТИИ

В ИСПОЛНОМЕ ГОРСОВЕТА

Четыре года одиннадцатой пятилетки мы работали над задачами, определенными в постановлениях партии «О дальнейшем подъеме массовости физической культуры и спорта». Немало сделано по укреплению материально-спортивной базы в коллективах физической культуры промышленных предприятий, организаций, учебных заведений.

По перспективному плану развития спортивных сооружений согласно целевой комплексной программе построены спортивный зал в Клевакинской средней школе, две лыжные базы — в микрорайоне машиностроителей и пос. Быстринском (на 860 и 400 пар лыж). Быстринская база — это действительно сооружение, выполненное с душой о спортсменах: здесь восстановительный пункт, финская баня, зал общефизической подготовки и комната отдыха. Здесь красиво, уютно. Страния приложены огромные — и вот всего за

один год создана великолепная база.

Позаботились о развитии спорта «чапевацы»: построены спортивно-хозяйственный корпус с лыжной базой, раздевалками, душевыми, комнатой отдыха, работает прокат на 150 пар лыж и 100 пар коньков. Заливаются отдельно хоккейный корт и каток. Построен гараж для находящегося в распоряжении спортменов троллера: любую работу теперь они могут выполнить своими силами.

Над укреплением материальной базы спорта поработали также машиностроители (стрелковый стенд, хоккейный корт, волейбольная площадка), коллектив УПП ВОС (цех здоровья с плавательным бассейном), «Сельэнерго» и лесхоз объединения «Свердхимлес» (спорткомнаты здоровья, волейбольные и горнолыжные площадки), никельщики (министадийн и открытые шахматно-шахматного клуба «Гамбит»). Всего же в городе и райо-

не за четыре года пятилетки построено 11 хоккейных кортов, семь волейбольных площадок, три баскетбольных, футбольное поле и легкоатлетическое ядро, два стрелковых тира, четыре склада для хранения лыж.

С развитием материальной базы увеличивается число спортивных мероприятий, проводимых горспорткомитетом и коллективами физической культуры. Увеличилась массовость занимающихся физкультурой и спортом на 1200 человек, повысилось мастерство, особенно в лыжных гонках, волейболе, легкой атлетике, хоккее с шайбой, шахматах и шашках. Появились новые виды спорта — стендовая стрельба и парусный спорт. Подготовлено более 200 спортсменов I разряда, два мастера спорта СССР, восемь кандидатов в мастера спорта. Организовано, на высоком уровне проходят соревнования на лыжных трассах пионерского лагеря «Солнечный», хоккейно-

корте совхоза им Чапаева и спортивных залах ДК «Горизонт», ССПТУ № 3, СГПТУ № 26, стрелковом стенде «Сатурн».

Наряду с этим, некоторые предприятия и организации не выполняют в полной мере план мероприятий по развитию материально-спортивной базы для работы с детьми и подростками по месту жительства, определенные решением пятой сессии городского Совета семнадцатого созыва. Не построен спортивный комплекс школы № 44, не реконструирован школьный стадион у школы № 1 (ПАТО), не построены тир у школы № 10, спортивный зал на стадионе и лыжная база (никелевый завод), нет спортплощадок у школ № 3 и № 5, министадийна в Кочнево (механический завод) и другие.

Есть и такой недостаток: решая вопросы развития материальной базы, хозяйственные руководители, профсоюзные комитеты слабо внимают в содержании работы коллектива физкультуры, не предъявляют к ним высокой требовательности за улучшение исполнения спортивных соору-

жений и повышение эффективности их работы.

Горспорткомитетом в начале каждого сезона проводятся рейды по проверке готовности спортивных сооружений и их загрузке. С первыми морозами в начале ноября оперативно подготовились к этому зимнему сезону в совхозе им Чапаева: залили корт, открыли прокат лыж и коньков. Почти месяц понадобился для решения этого вопроса другим коллективам физической культуры — никелевому, механическому заводу и пос. Быстринскому. Остальные корты по месту жительства в микрорайонах города, как правило, не заливаются.

А если говорить о загрузке основных кортов, то корт механического завода перегружен — здесь тренируются более 150 детей и взрослая команда в вечерние часы здесь, как говорится, яблоку негде упасть. А ведь есть необходимость в заливке катков во дворах, особенно для самых маленьких.

В последнее время с расширением сети спортивных сооружений появляется больше забот у пропагандистов физической культу-

ры. И здесь есть свои проблемы.

Если хорошо обстоит дело с наглядной агитацией на стадионе «Металлург», то в микрорайоне металлургов все далеко не идеально, как и в других микрорайонах нашего города и района. Например, филиал ДЮСША лыжной базы «Сатурн» не имеет элементарного — чистоты и порядка, наглядная агитация отсутствует, а в спортивной школе для детей используются не

исполнительный комитет городского Совета городских депутатов, обсудив на последнем декабрьском (1984 г.) заседании вопросы развития материально-спортивной базы в районе, обязал руководителей предприятий и организаций, советы ДСО коллективов физкультуры принять меры и выполнению плана на 1985—1990 годы, создать дополнительные пункты проката спортивного инвентаря, открыть в микрорайонах новые физкультурно-спортивные клубы и оздоровительные группы.

Ю. ПЕРШИН, председатель городского комитета по физкультуре и спорту.

Почти невероятным казался подъем надоев молока в группе доярок Н. М. Минеевой. За неделю эстафеты она добилась прибавки 3,8 килограмма молока от коровы. Но тот, кто знает Нину Михайловну, эту исключительно добросовестную труженицу, воспринимает этот успех как закономерность. Она и в прошлом году получила благодаря хорошему уходу за коровами свыше трех тысяч килограммов молока.

Таких доярок на ферме несколько. Коллектив может гордиться успехами Г. М. Ашихминой, перешагнувшей в 1984 году рубеж трех с половиной тысяч. Есть еще две трехтысячницы в коллективе В. П. Шмакова и Ф. В. Питиримова. Фаина Владимировна, например, по итогам ноября была первой среди доярок района.

Но есть и, скажем прямо, позорные результаты. В группе Н. Пономаревой получено лишь 1790 килограммов молока от коровы. По два килограмма от коровы получает сегодня и В. Чеснокова.

На сопоставлении контрастных, удивляющих своей полярностью итогов работы и было поставлено собрание, посвященное подведению итогов эстафеты в Липовском. Отмечено, что на семьсот граммов поднялись надои на ферме за дни эстафеты. Это немало. И все-таки разговор был заострен на проблемах коллектива. Доярки высказали немало нареканий в адрес специалистов совхоза. Горький урок той же Н. М. Минеевой принесли специалисты ветеринарной службы совхоза. Доярка сама позвонила, попросила спасти одну из лучших ее коров, которую выхаживала, буквально нянчилась с ней. Однако после повреж-

«ЗВОНОК» НА ...ПЕРЕСТРОЙКУ

СОРЕВНОВАНИЮ — ЭФФЕКТИВНОСТЬ

дения вымени прошло много времени, никто к корове так и не подошел. А ведь получала от нее доярка по 25 килограммов молока. Конечно же, нельзя сказать, что главного ветеринара совхоза О. А. Мелкозерову состояние животных не волнует. Но подобные факты, когда у ветеринара «не доходит руки», ничем не оправдаешь.

Другой пример. Перспективная молодая доярка В. П. Шмакова «потеряла» надои, находясь на больничном. Она, правда, получила три тысячи килограммов, но, ухаживая за коровами постоянно, она бы добилась большего. Причина болезни — в скважинах, разгуливающих в корпусе. В двери образовалась огромная щель, че-

рез нее и дули все ветры. «Много раз, — призналась Валентина Павлова, — просила я починить двери, но не нашлось доски». Такое бездушие руководящих работников и вызывало ответную реакцию животноводов. Конечно, Т. М. Ашихмина душой болеет за дело, она добилась, чего не скрывает, именно добилась, чтобы подвели ей горячую воду. А вот Нина Пономарева махнула рукой. Не подойдут к ней в группу воду, пусть и результаты не ждут. Конечно, эта позиция не украшает доярку. Но, как выяснилось, с ее группой никто из специалистов не разобрался, конкретных рекомендаций доярке никто не давал.

Конечно, на пользу пошел такой разговор и специалистам, и животновод-

дам. Там более, что молочное животноводство совхозе в последнее время сделало заметный шаг вперед. Но сейчас нужен второй шаг...

Полезными, заинтересованными были встречи животноводов и в коллективе Глинского молочного комплекса, куда передали липские доярки переходящий вымпел эстафеты. Очень откровенно, рассказывали глиняне о своей работе, с удовольствием делились опытом, показывали конкретно по корпусам все перемены, которые приносили коллектив к успеху. Отличный урок получил липовский коллектив. И хорошо бы, если бы эта передача эстафеты стала тем звонком, зовущим коллектив на перестройку. Без нее — основательной перестройки сегодня нельзя работать в соответствии с требованиями времени.

Т. МЕРЗЛЯКОВА.
На снимке: доярки Липовской фермы сестры Н. М. Минеева и Т. М. Ашихмина.
Фото В. ПОНОМАРЕВОЙ.



ЧИТАТЕЛЬ РАССКАЗЫВАЕТ...

«Не так давно работает в библиотеке учебно-производственного предприятия ВОС Екатерина Романовна Пинаева. С первых дней она взялась за дело с душой, — рассказывает в своем письме в редакцию Г. Н. Путялов. — С удовольствием ходят в библиотеку рабочие нашего предприятия. Екатерина Романовна всегда поможет подобрать литературу, даст нужные справки. Часто она проводит чтения для лишенных зрения, тех, кто интересуется новинками литературы, событиями в мире.

Охотно читатели принимают участие в разноматериальных беседах, викторинах, диспутах, которые умеет проводить Екатерина Романовна.

Наша библиотека в последнее время стала одним из источников нравственного воспитания трудящихся.

...БЛАГОДАРИТ

Л. Б. Акатова пишет в редакцию: «Нам пришлось сделать несколько заказов в новогоднюю ночь на междугорные переговоры. Служивала абонентов в это время Нина Александровна Егорова. Несмотря на множество заказов, она справлялась с своей работой быстро, четко: нам не приходилось долго ждать вызова у телефона. От этого праздничное настроение...»

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Несколько раньше пришло в редакцию письмо от семьи Сохарева из села Глинское, в котором содержится также благодарность в адрес работницы узла связи Н. Нефедовой. «Двое суток не могли мы дозвониться до нужного района: у нас не было точного адреса. И все-таки Н. Нефедова, учитывая важность нашего дела, смогла помочь нам».

О людях, добросовестно относящихся к своему делу, к избранной профессии, читаем мы и в письме от профсоюзного комитета четвертого отделения совхоза им. Ворошилова: «Благодарим шофера ПАТО Виктора Ивановича Стенина за его честный, добросовестный труд».

Слова благодарности высказывают в адрес водителя автобуса маршрута № 4 Николая Гавриловича Русакова жители поселка Покровского тт. Асташкова, Калинин, Игнатьева, Сыромятина. «Это вежливый, внимательный пассажиром водител. Если мы видим за рулем Николая Гавриловича, то уверены, съездим по своим делам в Реж и вовремя вернемся домой. Такими мастерами своего дела из Н. Г. Русаков, ПАТО может по праву гордиться».

Приятно читать письма, в которых их авторы, а это чаще всего люди преклонного возраста, рассказывают о внимании к ним соседней молодежи. «Мой муж погиб на фронте, живу я одна. — пишет А. С. Пантелеева. — Когда в сильно

заболела и неделю не могла подняться с постели, обо мне так хорошо заботились соседи по площадке В. С. Кузнецова, Е. А. Чернышова, З. И. Мокнина: и врача вызывали, и в аптеку, в магазин за продуктами ходили».

Много в редакционной почте писем, содержащих теплые слова благодарности медицинским работникам, сумевшим помочь своим пациентам избавиться от недуга. «В тяжелом состоянии я поступила в хирургическое отделение больницы, — сообщает в своем письме Е. Ф. Зыкова из поселка Костоусово. — Так же начала свой рассказ А. Ф. Вдовина. Общим им были сделаны сложные операции, обе от всей души благодарят хирурга Н. А. Крякунова, Л. М. Балаханова, Д. П. Зинченко за внимание и радушие, с которыми они отнеслись к больным. Слова признательности в адрес этих врачей находим и в письме А. Кайсиной. Ветеран войны А. Ф. Чепчугов отмечает особенное отношение

медработниц, обслуживающих пациентов физиотерапевтического кабинета поликлиники Н. Песковой * Т. Серухиной.

О сельском медике Ф. Ш. Шакировой тепло отзывались ее земляки из деревни Мостовой Швецовы, Шаманаевы.

В каждом из этих писем сердечные пожелания здоровья, творческих успехов в новом году. И надежда, что так будут относиться к людям все работники обслуживания.

...СПРАШИВАЕТ

В письмах в редакцию Н. Клевакина, Н. Козицын спрашивают, когда возле медродка будет сделана крытая остановка для пассажиров, ожидающих автобусы?

Отвечает на него начальник управления коммунального хозяйства Ю. Ф. Русин. «Строительство крытого павильона включено в план нашего предприятия по благоустройству на 1985 год».

ВНИМАНИЕ: ПУСКОВОЙ ОБЪЕКТ!

ОХ, УЖ ЭТА НЕРИТМИЧНОСТЬ!

Нынешний год особый. Об этом приходилось не раз слышать каждому. Он буквально заполнен исторически важными событиями. Особый этот год и для наших строителей. К сожалению, эта особенность отмечена плохим стартом. Никогда еще в последние годы мы не начинали год с таким малым заделом стройплощадок для жилья.

В монтаже жилья, подлежащего к сдаче в 1985 году, допущено большое отставание. Практически ни на одном из заделанных домов, начиная со второго полугодия 1984 года, монтажные работы не велись.

Руководителями треста «Режтяжстрой» приводятся различные оправдания на этот счет: отсутствие комплекта и железобетонными конструкциями со стороны «Гляссредуралстроя», неготовность и монтажу из-за отсутствия подкрановых путей и ба- шенных кранов, сложные погодные условия для выполнения этих работ в период осенней распутицы. Но чем бы ни объяснялись недоработки, итог один: упущено время, город

первое за последние годы остался без коробок заделанных домов на начало года. Это отрицательно скажется на ритмичности сдачи жилья в течение года и загрузке работой отделочников и субподрядных организаций. Основной объем этих работ вновь придется выполнять в четвертом квартале, в неблагоприятных погодных условиях.

Не радует и выполнение земляных, кровельных и сезонных работ по благоустройству и озеленению. Ни для кого не секрет, что производить эти работы нужно в теплое время года, когда земля не скована морозом. Была возможность выполнить земляные работы на домах № 11 механического завода и № 4 треста «Режтяжстрой» еще летом. Но почти все землеройные механизмы в это время оказались на строительстве базы мелиорации, в результате то, что можно было сделать без особых усилий, делалось, когда начались холода и землю сковал мороз. Потребовалось вдвое, а то и больше усилий, мощная землеройная техника. То есть значительно возросла трудоемкость и себестоимость строительства.

А на строительстве роддома больничного комплекса до сих пор не сделали кровлю. Когда стояла теплая сухая погода, на было кровельных материалов, не хватало кровельщиков, затем начались почти непрерывные дожди, вслед за ними пришла зима со снегопадами и морозами. В результате здание «ушло в зиму» под отделку без кровли. Выполнение же кровельных работ в зимних условиях связано с большой трудоемкостью и низким качеством работ. Ведь для того, чтобы сделать кровельный ковер из рулонных материалов, необходимо не только удалить снег и наледь, но и хорошо просушить основание, что в зимних условиях сделать весьма сложно.

«Дорога ложка к обеду», гласит народная мудрость в таких случаях. Всякая работа должна делаться в свое время согласно технологии строительных работ.

Закончился 1984 год. Не на строительстве жилья с ним не распрощались: надо устранить недоделки на сданном жилье, свести к минимуму, готовить фронт работ отделочникам, сантехникам, электрикам и другим субподрядчикам.

Глазное сейчас — не допустить раскачки, добиться ритмичности в работе, выполнения поставленных задач, обеспечить полную загрузку монтажников, отделочников, всех, кто задействован на возведении жилья. Опережающими темпами должен работать участок строймеханизации на устройстве подкрановых путей и монтаже кранов.

Конечно, всякую работу должны делать специалисты своего дела: землекопы — копать, врачи — лечить, строители — строить. Вряд ли можно квалифицированно вести дело, не зная в совершенстве то, что делаешь. А ведь у строителей из-за непоследовательности, нарушения технологии нередки та или другая категория рабочих выполняет несвойственную им специализацию работы.

Успех коллективного труда сегодня складывается из добросовестного труда каждого работника, будь то снабженца, инженера, механизатора или электрика, не говоря уже о руководителях, от которых зависит очень многое. Нужна хорошая продуманная система работы строителей, охватывающая все сферы жизни: условия труда, быта, питания, отдыха, повышения профессионального уровня, подготовки кадров. Важно также, чтобы труд был по-настоящему механизирован, чтобы не было простоев из-за отсутствия конструкций, материалов, механизмов, автотранспорта и других причин.

Только при этих условиях возможен высокопроизводительный труд, ритмичность в работе, удовлетворение результатами своего труда.

В. ЛАВЕЛИН, инструктор промышленно-транспортного отдела горкома партии.

В Государственном комитете СССР по ценам

Государственный комитет СССР по ценам сообщает, что в соответствии с решением Совета Министров СССР от 10 января 1985 г. снижены государственные розничные цены на следующие марки легковых автомобилей:

Процент снижения цен (в среднем)

«Запорожец» 28
ВАЗ-2121 «Нива» 12,5

На вопрос корреспондента ТАСС о новых розничных ценах на выпускаемые в настоящее время легковые автомобили «Запорожец» и «Нива» руководство Госкомцен сообщило конкретные размеры снижения цен на основные модели:

Модель автомобиля	Ранее действующая цена (руб.)	Новая цена (руб.)	Сумма снижения (руб.)
ВАЗ-968М	5375	3900	1475
ВАЗ-968МЭ	5600	4100	1500
ВАЗ-968М-005	5160	3500	1660
Другие модели			
ВАЗ-968	3870—3550	2800—2600	1070—950
ВАЗ-2121 «Нива»	10800	9000	1800

СПОРТИВНАЯ ХРОНИКА

В ЗАЛАХ И НА ТРАССАХ

Финишировал чемпионат города по волейболу среди мужских и женских команд. В женском первенстве среди всех коллективов физкультуры победила команда госучреждений. На втором и третьем местах — «Сатурн» механического завода и команда сельхозтехникума.

Лучшими игроками турнира признаны Вера Клевакина (госучреждения), Нина Попова («Сатурн»).

Определен состав сборной команды города для участия в первенстве области.

Мужской чемпионат волейбола проводится по двум группам. Чемпионами города из шести команд I группы стала команда «Сатурн». На втором месте — ПАТО, на третьем — команда госучреждений. Лучшие игроки чемпионата В. Сосков («Сатурн»), С. Бутаков (ПАТО), В. Голышев (трест «Режтажстрой»).

Во второй группе играли 17 команд, разбитых на три подгруппы, по две лучшие команды из подгрупп объявляли финальную шестерку. В финале победила команда ГПТУ № 26, второе место — у сельхозтехникума, третье — у спортсменов совхоза «Режевской».

В сезоне 1985 года коллектив физкультуры ГПТУ № 26 будет играть в первой группе вместо команды совхоза «Глинский», занявшей последнее место в своей группе.

В розыгрыше кубка города по шахматам среди мужчин победил Б. Шевченко, второе место у Е. Милькова (оба с механического завода), на третьем — С. Крохалева. В чемпионате города уверенную победу одержал кандидат в мастера спорта А. Жарков, экономист шихелевого завода.

Состоялась новогодняя гонка сильнейших лыжников города на призы механического завода. На старт вышли 130 участников. Предстояло пройти дистанцию в 10 и 5 км. Победителями по возрастным группам стали А. Марков, Н. Копарова (оба пос. Быстринский), А. Ведерников (ГПТУ № 26), А. Пинаев, С. Костел (школа № 44). Командная победа среди взрослых — у спортсменов пос. Быстринский, среди учащихся — у ДЮСШ и лыжной базы «Сатурн».

В совхозе «Режевской» состоялась лыжная гонка, посвященная первому чемпиону России мастеру спорта СССР Леониду Личутину. Первыми победителями этих соревнований стали по группам С. Воронова, С. Федоровских, Л. Петровых. В следующем сезоне эти соревнования будут проводиться открытыми для всех желающих коллективов физкультуры.

В январе проводится месячник сдачи норм комплекса ГТО. Успешно он проходит в УПП ВОС, пос. Быстринский, ПАТО, райпо, школе № 3 и других. Впереди у любителей зимних видов спорта финальные старты в зачет зимней спартакиады города и района.

СУББОТНЯЯ СТРАНИЦА

ЧАСТЬ времени в нашем детском саду ребята проводят на свежем воздухе, отправляясь в недалекие экскурсии по родному городу или устраивая интересные игры на своих участках.

Для оздоровления, физического развития детей необходимо, чтобы все они во время прогулок были заняты увлекательным делом, подвижными играми, не скупаясь, стоя в сторонке. С этой целью в детском саду «Теремок» был объявлен конкурс на лучшее зимнее оформление участков

За короткое время места, отведенные для прогулки каждой группе, преобразились до неузнаваемости. Как из сказки, сюда явились снежный слон для ползания, огромный медведь с кораблем, приспособленный для метания в цель, чебурашка для набрасывания колец, кро

кодил, на котором ребята упражняются в равновесии, разнообразные лабиринты. Нашли себе место на детских площадках и другие персонажи из их любимых сказок: вот старуха у разбито

формлении участков. Не жалея времени и сил, трудился здесь Н. А. Бутакова, Н. И. Гудков, В. А. Алферьев, И. Е. Чучалин, С. П. Михалев, М. А. Трущенко не только сама азартно работала, создавая причудливые фигурки из льда и снега, но и организовала на это дело других родителей. Отрадно видеть, что создавать прекрасные условия для игры детей на свежем воздухе приходили целые семьи, например, Петровых, Клюкиных, Мироненко, Захаровых.

Созданная руками взрослых зимняя сказка радует восхищает детей, развивает в них чувство прекрасного, воспитывает бережное отношение к труду других людей. Много пришлось пофантазировать, проявить настоящее художественное творчество воспитателям вместе с родителями малышей при

РИТМЫ КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ ЛЕДЯНАЯ СКАЗКА

го корыта, в вол добрый доктор Айболит, плывущий на помощь своим друзьям здесь упрямы неваляшки, веселые матрешки.

Созданная руками взрослых зимняя сказка радует восхищает детей, развивает в них чувство прекрасного, воспитывает бережное отношение к труду других людей.

Г. ГУРЬЯНОВА, методист детского сада «Теремок».



Треугольник?

Фото К. Савени.

ОБСЛУЖИВАНИЮ — КУЛЬТУРУ И КАЧЕСТВО ПРИГЛАШАЕТ «ВЕСНА»

Десятки заказов жигелей поселка Быстринский ежедневно выполняют работники бытового комбината «Весна». Новым, современным оборудованием снабжены здесь мужской и женский залы парикмахерской, охотно пользуются быстринцы и услугами прачечной.

Если раньше жителям поселка нужно было ехать в Реж, чтобы сфотографироваться, теперь они это делают в «Весне». Здесь же, на месте, сейчас производится ремонт телевизоров цветного изображения, а также обуви.

И. МАКОВЕЦКАЯ, заместитель начальника ГорПУ.

ХОЗЯИНЕ ЗА ПАРУ МИНУТ НА ЗАМЕТКУ

Простую глазунью вы, конечно, умеете делать. А глазунью для гурманов, любителей и ценителей изысканной пищи?

Растопите на сковородке чайную ложку масла или маргарина, добавьте туда же столовую ложку сметаны. Когда сметана закипит, вбейте в нее два яйца, посолите, посыпьте тертым сыром и ждите, пока белок побелеет. Есть такую яичницу лучше со сковородки.

Ломтики черствой булки обмакивают в подсоленное молоко, а затем во взбитое яйцо. Жарят их с двух сторон.

Готовые гренки посыпайте сахарным песком, намазывают джемом, вареньем.

Не забывайте о молоке и твороге.

Творог, растертый со сметаной или молоком, посыпайте сахаром или солью, что не менее вкусно. Такой творог намазывают и на гренки.

На завтрак можно сделать

ГОВОРЯТ ДЕТИ

— Саша, перестань бегать! ты весь вспотел, — говорит мальчику мать, успокаивая его.

Посидев несколько минут, Саша заявляет: — Мама, я уже отпотел!

В детских яслях двухлетняя Леночка выучила стихотворение, в котором петушок приветствует ребят громогласным: «Здравствуй!».

Домашняя она обратила внимание, что диктор телевидения начинает передачу таким же словом.

На следующий день она рассказывала стихок так: «Петушок у нас горластый, По утру кричит он: «Здравствуйте, товарищи!»

Узнав от отца название дрели, которую тот принес, чтобы отремонтировать коляску, Алеша гордо сообщает:

— Мама, мы с папой будем дырки дрелить!

Записала О. ГОЛЬЦОВА.

КИНО

12-13 января — «БЕЗ ПРАВА НА ПРОВАЛ». Началось в 11, 16, 18, 20 часов, 14-15 января — «БЛИСТАЮЩИЙ МИР». Началось в 11, 18, 20 часов. Для детей 12-13 января — мультсборник «БАБА ЯГА ПРОТИВ». Началось в 15 часов. 13 января — «ЧУЧЕЛО». Две серии. Началось в 14, 17, 19.15 часов, 14 января — «ВДСЫ». Началось в 16 часов. Для детей 13 января — «ПОТЕРЯЛСЯ СЛОН». Началось в 12 часов. 13 января — «ОН НАЧАЛО 12 января — в 10, 14 часов, 13-15 января в 14 часов. ДК «ГОРИЗОНТ» киносборник «ПОПРЫГУН» 12-13 января — «ОДИН И ЧИК». Началось в 14 часов.

БЕЗ ОРУЖИЯ». Началось 12 января — в 17, 19 часов. 13 января — в 11, 17, 19 часов. Для детей 12-13 января — мультсборник «БАБА ЯГА ПРОТИВ». Началось в 15 часов. 13 января — «ЧУЧЕЛО». Две серии. Началось в 14, 17, 19.15 часов, 14 января — «ВДСЫ». Началось в 16 часов. Для детей 13 января — «ПОТЕРЯЛСЯ СЛОН». Началось в 12 часов. 13 января — «ОН НАЧАЛО 12 января — в 10, 14 часов, 13-15 января в 14 часов. ДК «ГОРИЗОНТ» киносборник «ПОПРЫГУН» 12-13 января — «ОДИН И ЧИК». Началось в 14 часов.

Объявления

13 января в п. Быстринский проводятся лыжные соревнования «Пятиугольников» (эстафета 3 по 3). Парад в 9.30, старт — в 10 часов.

Уважаемые жители г. Реж и района. Рынок в пос. Быстринский приглашает вас с излишком сельхозпродуктов: мяса, картофеля, овощей и др. для реализации на рынке. Нереализованные в день торговли сельхозпродукты рынок может принять для дальнейшей реализации за минусом 7 процентов от проданной суммы.

Рынок работает ежедневно, кроме понедельника. Мясоконтрольная станция находится на Режевском рынке.

ДВОРЦУ КУЛЬТУРЫ «ГОРИЗОНТ» срочно требуется художник-оформитель. Обращаться к директору.

РЕЖЕВСКОМУ РАЙПО срочно требуются шоферы, грузчики-экспедиторы, шофер на авто машину «КамАЗ», ревизор, продавцы для работы в магазине «Сельхозпродукты» в пос. Быстринском, механик гаража, экономист райзаготконторы.

ДЛЯ РАБОТЫ В ЦРБ требуются инженер по охране труда и технике безопасности, лифтеры, тракторист, кочегары, зольщики, электрики, на больничный комплекс — повара, кухонные рабочие, санитарки приемного покоя, санитарки во все подразделения ЦРБ; в хирургическое отделение — постовая медсестра, сестра-анестезистка, операционная медсестра, в родильное отделение — детская няня в палату новорожденных, санитарки; на здравпункт гранитного карьера — заведующая здравпунктом, во вновь открываемое неврологическое отделение — буфетчица, медсестра; уборщица в ЦРБ. Обращаться к главному врачу.

СРЕДНЕУРАЛЬСКОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ ПРОМЫШЛЕННОГО ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА требуются на работу начальник района, машинист тепловозов, помощники машинистов тепловозов. Все работники предприятия пользуются бесплатным проездом по железной дороге. Обращаться: Среднеуральское ППЖТ, район № 3 на территории Режевского гранитного карьера.

РЕЖЕВСКОМУ УЧАСТКУ ГОРГАЗ на постоянную работу требуются слесари и шоферы. Обращаться к начальнику участка.

Сердечно поздравляем БАЧИНИНЫХ Анатолия Яковлевича и Анну Максимовну с золотым юбилеем. Желаем здоровья, счастья.

Дети, внуки.

Продается корова. Обращаться: с. Липовское, Режевское лесничество, тел. 2-34-11.

Выражаем сердечную благодарность администрации, коллективам отдела главного метролога, заводоуправления, цехов № 10, 16 механического завода, друзьям, соседям и знакомым, принявшим участие в похоронах нашего дорогого мужа и отца Белькова Бориса Петровича. ЖЕНА, ДОЧЬ.